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Câmara Municipal

 

ATA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DO 2º ANO

LEGISLATIVO DO QUATRIÉNIO 2017/2020, CONFORME DISCIPLINA o

ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA.

AO décimo sétimo dia do mês de maio de dois mil e dezoito ás (19) dezenove

horas, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom Macedo Costa, Situada

à Avenida Pedro Vespasiano, S/nº, Centro, Dem Macedo Costa, presentes O

Vereador GERALDO JORGE SALES Presidente MARCIO NOGUEIRA DE

OLIVEIRA vice—presidente, 1º Secretário EDMUNDO BOMFIM SANTOS

Vereadores, CATIANE CONCEIÇÃO DOS SANTOS SILVA, JAILTON SANTOS

SOUZA, JURACY SANTOS E LUCILENE PITON SILVA SANTOS. Constatando

assim, a existência de ”quórum" legal, foi instalada a Sessão Ordinária. O Senhor

Presidente, invocando 0 nome de Deus, declarou aberta a Sessão. Em seguida,

convidou o Secretário para secretariar os trabalhos, determinando que O mesmo,

fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO DIA. NO qual constava a leitura da Ata da

Sessão anterior. Posta em votação restou à mesma aprovada por unanimidade.

Na sequência o Senhor Presidente anunciou a ORDEM DO DIA e não havendo

matéria em pauta encerrou a ORDEM DO DIA e declarou aberto O GRANDE

EXPEDIENTE, sendo franqueada a palavra aos Vereadores que quisessem fazer

uso da tribuna por dez minutos. Fez uso da palavra a vereadora. CATIANE

CONCEIÇÃO saudou a todos, iniciou elogiando a presença da plateia, e

parabenizou todos os garis em especial os de Dom Macedo Costa, pela

passagem do seu dia 16/05, falou da importância do seu trabalho que é muito bom

ver uma cidade limpa. A seguir falou do motivo que a levou a Secretaria da Saúde

para procurar o responsável pelo transporte da saúde ou até mesmo a secretaria

de saúde Luana Piton, mas não teve como espera—IOS foi para solicitar
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esclarecimentos a respeito de duas reclamações feitas essa semana por paciente

que solicitou o carro da unidade de saúde para levá-lo a Santo Antônio de Jesus

para procedimento relacionado a saúde e não foi atendido. A vereadora ressaltou

que quando se vai ao médico, não vai para passear e nem brincar, e quando a

pessoa á procurou para falar a vereadora achou muito desagradável e foi em

busca de explicações, mas não teve como obtê-Ias por isso solicitou do líder do

prefeito a presença do responsável pelo transporte da saúde aqui nesta casa na

próxima sessão pra maiores esclarecimentos... Encerrou agradecendo a todos.

Com a palavra o vereador JURACY SANTOS saudou a todos, iniciou falando

sobre a importância da plateia, que estão sempre presente nas sessões O mesmo

ressaltou que tudo que é votado, discutido e aprovado nesta Casa é para o bem

do povo macedense. A seguir comunicou ao presidente Geraldo Jorge, que ele é

portador de uma carta encaminhada por um morador da localidade do Milagre de

Santo Antônio, reclamando bastante da falta de manutenção daquela localidade,

já que o local é considerado pelo morador um ponto turístico e muito visitado por

romeiros falou da sua descrição a respeito do assunto por entender que o

presidente Geraldo Jorge, sendo filho e representante daquela localidade deveria

esta ciente. A seguir falou que naquela noite recebeu uma reclamação de um

ouvinte da Rádio Recôncavo a respeito dos buracos na BA que liga o

entroncamento ao centro de Dom Macêdo, e que não são os mesmos, são

buracos novos , o vereador lembrou de uma conversa que teve com Sr. Ricarte

Pinheiro Ex- Diretor do DERBA, na época que foi solicitar a implantação dos dois

quebra-molas em Santa Luzia, próximo a Renato de Dodô , comentou a respeito

do asfalto dessa via e ouviu do Ex—diretor, que devido o tempo de uso do asfalto o

mesmo apresenta rachaduras e causa infiltração assim ocorre O surgimento dos

buracos e para resolver o problema é necessário a requalificação do asfalto

iniciando nO entroncamento até a UBIS, , já que foi promessa do Ex-Governador
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Jackes Wagner ao visitar esta cidade na gestão do Ex-prefeito José dos Santos

Froes, prosseguiu falando de uma conversa que teve na Radio Recôncavo

com os colegas de trabalhos em aproveitar a Oportunidade de entregar uma carta

ao Governador Rui Costa, que irá marcar presença na cidade de Santo Antônio

de Jesus, na inauguração do Policlínica nos próximos dia ou meses seguintes, e

entrega-lo essa carta solicitando a requalificação total dessa BA, e sugeriu ao

presidente Geraldo Jorge, a assinatura de todos OS vereadores pedindo

urgência do Governo da Bahia no atendimento dessa solicitação. A seguir falou

que ouviu de Valter Coelho pessoa que faz parte da empresa responsável pela

iluminação do nosso município e que esse sistema de iluminação já é ultrapassado

onde as lâmpadas não aguentam chuva estão apagando com frequência O

mesmo sugeriu e quem sabe no futuro próximo o prefeito possa adaptar o novo

Sistema de iluminação moderna de lede onde a mesma tem vida útil mais longa.

Encerrou agradecendo a todos. Com a palavra a jovem Rafaela Lisboa, iniciou

saudando a todos a seguir falou que veio a esta Casa Legislativa com objetivo de

saber do representante do prefeito Jailton Souza a respeito do carro da saúde,

que não estar atendendo o chamado das pessoas quando é solicitado para levar

acompanhante de pacientes hospitalizado em Santo Antonio de Jesus, a mesma

solicitou o carro para leva-Ia ao Hospital Luiz Argolo para que ela pudesse fazer

a troca com outra acompanhante da paciente, que durante 05 dias permaneceu

internada no Hospital Luiz Argolo, e as trocas ocorre as 19:00 horas, a

mesma solicitou o veiculo ao Sr. José Luiz, responsável pelo transportes da

saúde e O mesmo alegou que a partir das 17:00hs ,ele não pode ceder mais OS

carros, motivo alegado é que os motorista de plantão não querem levar para

fazer esse tipo de serviço, a Sra. Rafaela solicitou O carro mas de uma vez e foi

alegado a mesma coisa , a Sra. Rafaela também reclama que quando o carro é

liberado vai á vários lugares deixando outras pessoas antes de Chegar ao seu
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destino o que a deixou bastante chateada, a mesma salientou que a situação

vem se repetindo com frequência. A seguir também criticou uma situação

presenciada por ela, quando viu o motorista da saúde Sr. Ariston, com O carro

parado em frente ao bar do Sr. Raimundo. Ela perguntou já que carro não estar

disponível para atender a população, como esta livre para ficar parado em frente o

bar? A mesma aguarda resposta do responsável pelo transporte. Há seguir falou

que muitos funcionários estão deixando a desejar não estão vestindo a camisa.

Encerrou agradecendo a todos. Com a palavcaio presidente GERALDO JORGE

SALES, o presidente, iniciou apoiando a reivindicação da Sra. Rafaela Lisboa,

dizendo que não estar aqui para passar a mão na cabeça de ninguém que

realmente é preciso rever essa situação. Seguiu falando que tem uma filha

adotiva que faz tratamento nO posto de saúde e que a empresa contratou uma

médica psiquiatra da cidade de Capim Grosso, além de Chegar atrasada devido a

distancia de onde ela vem não conseguiu atender todos os pacientes e que é

preciso reverjunto ao posto de saúde para regularização dessa situação e a

demora em contrata-la foi por conta da empresa que faz o contrato. O vereador

Edmundo Bomfim, solicitou a fala da plenária, mostrando-se indignando pelo fato

de saber que O motorista estava parado em frente a um barjogando sinuca

enquanto pacientes precisava dos seu serviços isso pra ele e inadmissível,

solicitou de todos os vereadores juntos verificar essa situação . O presidente

Geraldo Jorge, concordou e que o motorista do carro da saúde antes aguardava

em casa o chamado para atendimento. O presidente dirigiu-se a fala ao vereador

Jailton Souza, representante dO prefeito, e solicitou uma reunião para resolver a

situação, A seguir a vereadora Catiane Conceição, da bancada, defendeu a

demora no atendimento da Psiquiatra aos seus pacientes O motivo alegado pela

médica que era seu primeiro contato com os pacientes e precisava conhecer

melhor a situação de cada um, já que há seis meses essas pessoas não tem
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acompanhamento por esse profissional. A seguir o presidente falou que o

município tem a necessidade de atendimento psiquiatra mais de uma vez por mês,

pois alguns pacientes precisam de acompanhamento mais constante para emissão

de guias de exames, receitas para pegar medicamentos e outros. O mesmo

informou que vai sentar junto com o prefeito Egnaldo Piton e os demais

responsáveis para tentar resolver essa situação. A seguir ressaltou sobre a

contração dos médicos que agora só podem ser através de empresas que essa

contratação custa caro para o municipio tendqque suprir a necessidade. A seguir

lembrou aos vereadores que a LDO, esta nesta Casa Legislativa e que todos

foram convidados na sessão anterior para vir analisar, mas não apareceu

ninguém, e na semana que vem, será colocada em votação. Informou que o

recesso terá inicio no dia 28/06. E a respeito do comentário na radio O presidente

ressaltou que não ouviu a reportagem dos moradores do Milagre de Santo

Antônio reclamando do banheiro e das estradas através da Rádio Recôncavo,

mas quanto o banheiro, o responsável pela limpeza, avisou que alguns moradores

do local estão deixando de fazer suas necessidades fisiológicas em suas casas e

usando o banheiro público O mesmo sugeriu a colocação de fechadura na porta e

só abrir quando houvesse necessidade para mantê-los limpos. O presidente

também explicou que no domingo de Ramos ao tentarem abrir um buraco para a

colocação de um toldo, retirando algumas pedras do calcamento e acabou

danificando a rede de água e que a Embasa ao realizar O serviço de concerto da

tubulação, fez a escavação e deixou o local aberto. O presidente contratou um

pedreiro e pagou com recursos próprios para fechar o buraco, que a prefeitura

com pouco funcionário ia ficar mais difícil, O presidente fez para ajudar e criticou a

atitude da Embasa quando realiza algum serviço sempre deixa a desejar. A seguir

falou que a área do Milagre esta limpa, o problema que estar existindo foi causado

pela empresa que fez a colocação do calcamento colocando uma manilha ao lado
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da igreja e a mesma entupiu dificultando o escoamento da água, mas que será

resolvido o mais breve possível, mas que todos têm direitos de mandar cartas e

fazer critica e que essas críticas são boas para que se possa correr atrás e

resolver mas que isso não acontecem só aqui em Dom Macedo não outras

cidades também estão sendo criticadas e cobradas por realização de serviços.

Quanto a estrada da BA o período da Chuva esta dificultando a realização da

manutenção e que irá solicitar ao Secretário de Obras Jocivan Cerqueira, para

colocar um cascalho para amenizar a situação até a vinda do asfalto definitivo do

entroncamento até 0 Cruzeiro e que com fé em Deus dará tudo certo. Finalizou

agradecendo a presença de todos. E não havendo mais nada a tratar O presidente

GERALDO JORGE SALES, em nome de Deus declarou encerrada a sessão. E

eu Edmundo Bomfim Santos, 1º Secretário lavrei a presente Ata, que depois de

lida e achada conforme, vai devidamente assinada por mim, pelo presidente e

demais Edis que assim desejarem.
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CATEGORIA: INSTRUMENTO DE GESTÃO FISCAL
(RGF) ANEXO 1 – DEMONST. DA DESPESA COM PESSOAL (1º QUADRIMESTRE/2018)

                                                     MUNICÍPIO DE DOM MACEDO COSTA - PODER LEGISLATIVO

                              CÂMARA MUNICIPAL DE DOM MACEDO COSTA

LRF, art. 55, inciso I, alínea "a" - Anexo I R$ Milhares
DESPESA LIQUIDADA

MAI/2017 A ABR/2018

DESPESA LÍQUIDA COM PESSOAL  (I) 572,261.70
Pessoal Ativo 572,261.70
Pessoal Inativo e Pensionistas

(-) Despesas não Computadas  (art. 19, § 1º da LRF) 0.00

Indenizações por Demissão e Incentivos à Demissão Voluntária 0.00
Decorrentes de Decisão Judicial 0.00
Despesas de Exercícios Anteriores 0.00
Inativos e Pensionistas com Recursos Vinculados 0.00

OUTRAS DESPESAS DE PESSOAL DECORRENTES DE CONTRATOS DE TERCEIRIZAÇÃO  (art. 18, § 1º da LRF)  (II)
102,300.00

TOTAL DA DESPESA COM PESSOAL PARA FINS DE APURAÇÃO DO LIMITE - TDP (III) = (I + II)
674,561.70

RECEITA CORRENTE LÍQUIDA - RCL (IV)
12,982,569.43

% do TOTAL DA DESPESA COM PESSOAL PARA FINS DE APURAÇÃO DO LIMITE - TDP sobre a 
RCL (V) = [(III / IV)*100] 5.20

LIMITE MÁXIMO (incisos I, II e III, art. 20 da LRF) - 6%
778,954.17

LIMITE PRUDENCIAL  (§ único, art. 22 da LRF) - 5,70%
740,006.46

FONTE: DEMONSTRATIVO DA DESPESA ORÇAMENTÁRIA

GERALDO JORGE SOUZA SALES
Presidente

                                                    OSVALDO JOSÉ DE ANDRADE FILHO
Contador CRC 018125/O-3/BA

ORÇAMENTOS FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

DESPESA COM PESSOAL

MAI0/2017 A ABRIL/2018

RELATÓRIO DE GESTÃO FISCAL
DEMONSTRATIVO DA DESPESA COM PESSOAL 
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